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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA SHIJAK

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

01.10.2018

Për: HYSI-2F sh.p.k

Adresa: Rruga Unaza e Re, Nr. 15.Tiranë

Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-84051-08-29-2018

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Punime për mobilimin e sallës së mbledhjeve të
këshillit të bashkisë Shijak, me fond limit 6.532.629 (gjashtëmilionë e pesëqind e
tridhjetë e dymijë e gjashtëqind e njëzetë e nëntë) lekë pa TVSH, i vënë në dispozicion
nga të ardhurat e Bashkisë Shijak dhe me kohëzgjatje kontrate 30 ditë nga dita e
nënshkrimit nga palët.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data

03.09.2018, Numri 35 ]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e

favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të

ofruara:

1. PAERA sh.p.k, numri i NIPT-it : L31505034R

Vlera: 1.245.000 ( njëmilionë e dyqind e dyzetë e pesëmijë) lekë pa TVSH.

2. HYSI -2F sh.p.k, numri i NIPT-it : K72429007E

Vlera: 5.668.600 (pesëmilionë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e tetëmijë e gjashtëqind)

lekë pa TVSH.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:
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1. PAERA sh.p.k, numri i NIPT-it : L31505034R

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

a. Në formularin e ofertës nuk janë paraqitur të gjithe zërat e preventivit te DST. Ndaj

oferta është e pavlefshme.

b. Ofertuesi nuk ka paraqitur kontrata bashkpunimi me operatorë ëkonomikë që

operojnë në fushën e mobilimit, të shoqëruar me ISO – t e kërkuara në DST.

c. Ofertuesi nuk ka paraqitur deklaratë për garancinë e mallrave. Siç kërkohet në

DST.

d. Ofertuesi nuk ka paraqitur kontratë bashkëpunimi me operatorë ëkonomkië që

tregtojnë pajisje audio, kondicionimi dhe të mbrojtjes kundër zjarrit, të shoqëruar

me ISO-t siç kërkohen ne DST.

e. Ofertuesi nuk ka paraqitur autorizim prodhuesi për paisjet: njësi kontrolli, Bazë

mikrofon të kryetarit, mikrofon I lakueshëm.

f. Ofertuesi nuk ka paraqitur staf të punësuar si dhe të përfshirë në listpagesat e

shoqërisë për periudhën korrik 2017 – korrik 2018 : Inxhinjer elektrik, arkitekt,

teknik ndërtimi ,Inxhinjer elektronik , të shoqëruara me kontrata pune, diploma dhe

CV SIç kërkohen në DST.

g. Ofertuesi nuk ka paraqitur license profesionale të shoqërisë te vlefshme me

kategoritë : NP-3/A, NS-4/A, NS-12/A, NS-14/A.

h. Ofertuesi nuk ka paraqitur grafikun e punimeve në përputhje me afatin kohor që

është lënë në dispozicion për realizimin e punimeve.

i. Ofertuesi si dëshmi për përvojën e mëparshmë nuk ka paraqitur kontratë, formular

vlerësimi akt kolaudim , situacion përfundimtar.ofertuesi ka paraqitur vetëm një

faturë tatimore me blerje produktesh me vlerë më të vogël se 50 % e vlerës së

përllogaritur të kontratës që prokurohet.

j. Ofertuesi nuk ka paraqitur dëshmi për mjetet e paisjet teknike , që ka në dispozicion

apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik. Nuk ka skela si dhe

dokumentacioni I paraqitur për kamionët është jo I plote.

k. Ofertuesi nuk ka paraqitur deklaratë për drejtuesin teknik të punimeve , të përfshirë

në liçensen e shoqërisë shoqeruar me CV, kontratë pune të vlefshme dhe diplomë.

l. Ofertuesi nuk ka paraqitur shotjcat 9 dhe 10 siç kërkohet në DST.

m. Ofertuesi nuk ka paraqitur Listpagesa dhe kontribute për 10 punonjës siç kërkohet

në DST.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë operatorin ekonomik

HYSI-2F sh.p.k , me adresë: Rruga Unaza e Re, Nr. 15.Tiranë , se oferta e paraqitur,

me një vlerë të përgjithshme prej 5.668.600 (pesëmilionë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë

e tetëmijë e gjashtëqind) lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Shijak, Lagja Erzen, nr.tel:

+3555693838099 sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit,

brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.
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Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 21.09.2018

Ankesa: Jo

Konceptoi:

Personi Përgjegjës: E.Osmanaj

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Ardian Kokomani


